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aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Energiebesparende maatregelen  -  Overkoepelende renovatiepremie

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 698 van 4 maart 2021 gaf minister Zuhal 
Demir aan dat de overkoepelende renovatiepremie onder de bevoegdheid valt van de 
minister van Wonen. 

Huishoudelijke klanten kunnen bij de distributienetbeheerder Fluvius diverse premies 
voor energiebesparende maatregelen aanvragen. Zo voorziet Fluvius in premies voor 
isolatie, energiebesparende toestellen, renovatie en nieuwbouw. Een aantal premies is 
enkel bedoeld voor huishoudelijke klanten die het statuut van beschermde klant hebben.

Via de overkoepelende renovatiepremie levert ook Vlaanderen de nodige inspanningen 
om het Vlaamse woningpark te verduurzamen. Eigenaars of huurders kunnen voor het 
uitvoeren van bepaalde renovatiewerken rekenen op de financiële steun van Vlaanderen.

Ik had van de minister graag volgende cijfers voor de werkjaren 2019-2020 ontvangen.

Overkoepelende renovatiepremie (aantal aanvragen, aantal uitgekeerde premies, 
gemiddeld premiebedrag per aanvraag, totaal van de uitbetaalde premies, opgesplitst 
per categorie en subcategorieën). Graag met volgende indeling:

a) Categorie 1 - ruwbouw van de woning 
- verdere uitsplitsing per uitgevoerde werkzaamheden.

b) Categorie 2 - dak van de woning 
- verdere uitsplitsing per uitgevoerde werkzaamheden.

c) Categorie 3 - buitenschrijnwerk van de woning 
- verdere uitsplitsing per uitgevoerde werkzaamheden.

d) Categorie 4 - technische installaties van de woning 
- verdere uitsplitsing per subcategorie 4.1 t.e.m. 4.3;
- verdere uitsplitsing per uitgevoerde werkzaamheden per subcategorie.



MATTHIAS DIEPENDAELE 
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 491 van 29 april 2021
van JOHAN DANEN

Voor het antwoord op uw vragen verwijs ik graag naar het jaarverslag van Wonen-
Vlaanderen. Een verdere opsplitsing per categorie uitgevoerde werkzaamheden kan niet 
gegeven worden aangezien dit niet wordt bijgehouden.


